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Kriegsende: 

Die Alliierten landeten am 6. Juni 1944 (D-____________) in  

der Operation "O_____________________" an der französischen  

Normandieküste. Nun war Hitler-Deutschland von allen Seiten  

e__________________. Am 30. April 1945, als die R______________  

Armee nur noch mehrere hunderte Meter vom Führerbunker entfernt  

war, beging Adolf Hitler S_____________________ . 

Wenige Tage später am _____________ kapitulierte die NS-Führung.  

Der 2. Weltkrieg endete daher mit einer vollständigen Niederlage der  

A_____________________ und dem Sieg der A___________________   
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Opferbilanz: 

Der 2. Weltkrieg forderte ca. _________ Millionen Menschenleben (im  

Unterschied zum Ersten Weltkrieg auch viele Z___________________)  

und war durch f_____________________ Ideologien geprägt. 

Das größte Kriegsverbrechen war der H_________________, in dessen  

Rahmen 6 Millionen Juden systematisch in Konzentrationslagern  

umgebracht wurden. Auch die großflächige B______________________  

von Wohngebieten und der Abwurf von A________________________  

auf die japanischen Städte Hiroshima und Nagasaki waren Bestandteile  

einer Kriegsführung, die keine F______________ mehr kannte. 
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